

## Zápis elektronického hlasování Řídícího výboru MAP pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová

**Datum a čas konání:** 13. 11. – 24. 11. 2023 do 12:00.

Návrh usnesení byl odeslán e-mailovou poštou dne: 13. 11. 2023.

Elektronické hlasování bylo ukončeno dne: 24. 11. 2023 ve 12:00.

### **Účast při elektronickém hlasování:**

RNDr. Lucie Richtr (KAP Pardubického kraje)

Mgr. Pavel Svatoš (ORP Ústí nad Orlicí)

Mgr. Ing. Marie Kršková (Vedoucí Pracovní skupiny pro financování)

Mgr. Martin Falta (Základní škola Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332)

Mgr. Jana Endyšová, DiS. (DDM Česká Třebová)

Ing. Ivana Vanická (MAS ORLICKO, z.s.)

Ing. Pavlína Slavíková (Realizační tým MAP)

Lenka Elblová (ZŠ Česká Třebová, Habrmanova ulice – školní družina)

PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna a SPC Ústí nad Orlicí)

Bc. Zuzana Nejedlá, DiS. (ORP Česká Třebová)

Jana Hodovalová (obec Libchavy)

Mgr. Veronika Vaňousová (Základní škola a mateřská škola Libchavy)

Mgr. Andrea Tenenková, DiS. (Mateřská škola Česká Třebová, U Koupaliště)

Mgr. Jan Kada (obec Řetová)

MgA. Jiří Zajíček (Základní umělecká škola Jaroslava Kociana, Ústí nad Orlicí)

Hanusová Renata (rodiče)

Silvie Serbousková (MAS ORLICKO, z.s.)

V rámci projektu Místní akční plán vzdělávání III pro území ve správním obvodu obcí s rozšířenou působností Ústí nad Orlicí a Česká Třebová proběhlo v termínu od 13. do 24. 11. 2023 poslední jednání ŘV MAP, a to formou hlasování per rollam. Předmětem hlasování byly níže uvedené body:

- 1. Řízení procesu MAP – aktualizace
- 2. Analytická část MAP – verze 6.0
- 3. Akční plány na roky 2024, 2025 – aktualizace (implementační část MAP)
- 4. Projektové fiche (implementační část)
- 5. Finální dokument MAP
- 6. Seznam místních lídrů
- 7. Evaluace – výstupy

### 1. Řízení procesu MAP – aktualizace

V dokumentu „Řízení procesu MAP“ byla upravena jeho první část, která se týká organizační struktury včetně popisu rolí a odpovědností. Dokument byl aktualizován, jelikož proběhly změny ve složení Řídícího výboru MAP (ŘV MAP). Novým zástupcem za Základní umělecké školy je MgA. Jiří Zajíček, ředitel ZUŠ Jaroslava Kociána, Ústí nad Orlicí. Dále u zástupkyně za RT MAP došlo ke změně příjmení. Druhá část dokumentu „Řízení procesu MAP“, kterou představuje „Komunikační plán“ zůstává beze změny.

#### USNESENÍ:

**Řídící výbor schvaluje aktualizovaný dokument A. Řízení procesu MAP, konkrétně část: Organizační struktura včetně popisu rolí a odpovědností – verze 4.0 s účinností od 24. 11. 2023.**

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/21	17	0	0

### 2. Analytická část MAP – verze 6.0

Dokument Analytická část MAP byl schválen Řídícím výborem dne 8. 12. 2022. V předkládaném dokumentu Analytická část MAP verze 6.0 došlo k drobné aktualizaci v kapitole 1.1.4 Charakteristika školství v řešení území. Konkrétně byla uvedena informace o nově vzniklé základní škole v území. Ostatní části dokumentu zůstaly v nezměněné podobě.

Dokument byl v termínu 24. - 31. 10. 2023 zveřejněn v rámci konzultačního procesu a rozeslán relevantním aktérům k připomínkování.



**USNESENÍ:**

Řídící výbor schvaluje Analytickou část MAP III, verze 6.0.

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/21	17	0	0

**3. Akční plány na roky 2024, 2025 – aktualizace (implementační část MAP)**

Implementační část MAP je tvořena akčními plány na školní roky 2023/2024 (1. 9. 2023 – 31. 8. 2024) a 2024/2025 (1. 9. 2024 – 31. 12. 2025). Akční plán navazuje na Sborník neinvestičních aktivit a obsahuje přehled aktivit, které budou v předem určeném období realizovány. Pro všechny aktivity škol i aktivity spolupráce platí, že mají územní dopad pro ORP Ústí nad Orlicí a ORP Česká Třebová.

Předkládané dokumenty byly doplněny o aktivity škol, které jsou realizovány prostřednictvím šablon v rámci OP JAK a byly zveřejněny k datu 31. 7. 2023.

Akční plány byly konzultovány s pracovní skupinou pro financování, která je doporučila ke schválení.

Tyto dokumenty byly v termínu 24. - 31. 10. 2023 zveřejněny v rámci konzultačního procesu a rozeslány relevantním aktérům k připomínkování.

**USNESENÍ:**

Řídící výbor schvaluje aktualizovanou Implementační část MAP, která obsahuje aktualizovaný Akční plán na období září 2023 až srpen 2024 a aktualizovaný Akční plán na období září 2024 až prosinec 2025.

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/21	17	0	0

**4. Projektové fiche (implementační část)**

Dne 13. 6. 2023 byly Řídícímu výboru představeny aktivity spolupráce navržené odbornými pracovními skupinami, které odrážejí dlouhodobá opatření, kterými jsou naplňovány jednotlivé cíle MAP. Následně Řídící výbor pověřil RT MAP k rozpracování jednotlivých aktivit do formy logického rámce nebo projektových fichí. Jedná se o následující aktivity:

- Podpora metod pro rozvoje čtenářských gramotností
- Zvyšování kompetencí pedagogických pracovníků aneb moderní didaktika v matematice
- Tematické dílny

**USNESENÍ:**

Řídící výbor bere na vědomí informaci o průběhu tvorby a finálním znění rozpracovaných projektových aktivitách.

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/21	17	0	0

**5. Finální dokument MAP**

Finální dokument MAP vznikl vzhledem k tomu, že projekt MAP III v listopadu 2023 končí. Dokument navazuje na výstupy z druhého cyklu akčního plánování projektu MAP II. Tyto výstupy byly dále rozpracovány na základě komunitního plánování ve vzdělávání v letech 2022 až 2023 do tohoto předkládaného dokumentu.

Dokument je rozdělen do 4 částí: A) Řízení procesu MAP; B) Analytická část MAP; C) Strategická část MAP; D) Implementační část MAP.

**USNESENÍ:**

Řídící výbor schvaluje s účinností od 1. 12. 2023 Finální dokument MAP III (verze 3.0) – tvořený dílčími částmi A-D v jejich aktuálně platném znění, doplněný o manažerské shrnutí a organizaci dokumentu (úvodní slovo, obsah, ...).

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/21	17	0	0

**6. Seznam místních lídrů**

Seznam místních lídrů je výstupem činnosti pracovní skupiny pro rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti (podaktivita A 1.4 projektu), v rámci které byli identifikováni místní lídři. Seznam místních lídrů bude po jeho schválení Řídícím výborem zveřejněn na webových stránkách projektu dle Postupů MAP III.

**USNESENÍ:**

Řídící výbor schvaluje seznam místních lídrů.



Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/21	17	0	0

## 7. Evaluace – výstupy

Evaluační zpráva je výstupovým dokumentem povinné podaktivity projektu MAP III. Zpráva byla vytvořena na základě evaluačního šetření, které probíhalo podle evaluačního plánu, který stanovil celkový harmonogram a postup práce. Provedená evaluace měla za cíl zjistit dopady intervence (tzn. místního akčního plánování) v území. Konkrétně zhodnotit do jaké míry byly naplněny definované cíle, s jakými problémy se projekt potýkal nebo jak je zajištěna udržitelnost projektu. Respondenti byli cílové skupiny a šetření proběhlo formou dotazníkového šetření nebo formou skupinových rozhovorů. Hodnocení bylo vztaženo na plnění všech projektů MAP, které MAS ORLICKO, z.s. realizovala v území SO ORP Ústí nad Orlicí, SO ORP Česká Třebová (2016–2023). Zjištění jsou reflektována formou odpovědí na stanované otázky. Evaluační zpráva již byla představena a připomínkována pracovními skupinami a členy RT MAP.

### USNESENÍ:

Řídící výbor schvaluje Závěrečnou evaluační zprávu.

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/21	17	0	0

Zapsala Bc. Lucie Osuská



Ing. Pavlína Slavíková  
Hlavní manažerka MAP



Ing. Ivana Vanická  
Ověřovatelka zápisu